
͹ب اوج جعفر (٢) عمومͬ ریاضͬ

که: اینست بر فرض ادامه در نامیم. مͬ دوم درجه رویه را ax٢ + by٢ + cz٢ + dx+ ey + fz + g = ٠ معادله به رویه
F (x, y, z) = ax٢ + by٢ + cz٢ + dx+ ey + fz + g

گیریم: مͬ نظر در زیر شرح به دستگاهͬ اکنون
٢ax+ d = ٠
٢by + e = ٠
٢cz + f = ٠

بود: خواهد زیر نرمال های صورت از ͬͺی به معادله باشد؛ دستگاه این از جوابی (x٠, y٠, z٠) اینکه فرض با

باشد. همعلامت a با F (x٠, y٠, z٠) همعلامت، a, b, c هرگاه: است بیضیͽون رویه

(x− x٠)
٢

α٢
+

(y − y٠)
٢

β٢
+

(z − z٠)
٢

γ٢
= ١

α =

√
−F (x٠, y٠, z٠)

a
, β =

√
−F (x٠, y٠, z٠)

b
, γ =

√
−F (x٠, y٠, z٠)

c

α = β = γ صورت: این در باشد. a = b = c هرگاه است، کره رویه
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͹ب اوج جعفر (٢) عمومͬ ریاضͬ

a, b > ٠, c < ٠, F (x٠, y٠, z٠) < ٠ هرگاه: است یͺپارچه هذلولیͽون رویه
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a, b > ٠, c < ٠, F (x٠, y٠, z٠) > ٠ هرگاه: است دوپارچه هذلولیͽون رویه
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a, b > ٠, c < ٠, F (x٠, y٠, z٠) = ٠ هرگاه: است مخروط رویه
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a, b > ٠, c = ٠, f < ٠ هرگاه: است بیضوی سهمیͽون رویه
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a > ٠, b < ٠, c = ٠, f < ٠ هرگاه: است هذلولͬ سهمیͽون رویه
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